
ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ROMEU

ALDIGUERI. 

Às quinze horas e trinta minutos do dia catorze de março de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para
a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará: Romeu
Aldigueri, Larissa Gaspar, Dra. Silvana, Emília Pessoa, Jô Farias,
Juliana Lucena, Luana Régia e Marta Gonçalves (8).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Romeu Aldigueri declarou aberta a presente Sessão Solene
para comemoração do Dia Internacional da Mulher, atendendo
a requerimento de autoria do Deputado De Assis Diniz,
subscrito pelas Deputadas Larissa Gaspar, Dra. Silvana, Emília
Pessoa, Jô Farias. Juliana Lucena, Luana Régia e Marta
Gonçalves e deferido pela Mesa Diretora.



O Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri convidou para
compor a mesa as Senhoras Deputadas Larissa Gaspar, Juliana
Lucena, Emília Pessoa, Dra. Silvana, Jô Farias, Luana Régia e
Marta Gonçalves.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
explanou sobre o Dia Internacional da Mulher destacando os
desafios e obstáculos que as mulheres enfrentam, incluindo
desigualdade salarial, discriminação de gênero, violência
doméstica e falta de representação em posições de liderança.
Salientou que a celebração do Dia da Mulher não é apenas
oportunidade para comemorar conquistas e fortalecer a união
entre as mulheres, mas também momento de reflexão sobre os
próximos passos rumo a igualdade de gênero e sobre ações
individuais e coletivas de empoderamento feminino.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri 
parabenizou as mulheres presentes e destacou programação
especial promovida pela Alece no mês em curso e a recente
criação da Comissão de Defesa e Direitos da Mulher que,
formada exclusivamente por parlamentares do gênero
feminino, tem por objeto alterar e/ou apresentar proposituras
relacionadas à mulher. Colheu o ensejo para reiterar a
importância do papel feminino em todos os espaços deste
Poder e encerrou seu pronunciamento revelando que apenas
os homens que prestam serviço junto ao Cerimonial desta Casa



estão conduzindo esta solenidade, como forma de homenagem
e gratidão às colegas de trabalho.

A Senhora Larissa Gaspar mencionou a historicidade das lutas
femininas e defendeu o acesso amplo, geral e irrestrito do
universo feminino aos direitos consolidados pela Constituição
Cidadã e finalizou argumentando contra todas as formas de
violência perpetradas cotidianamente contra as mulheres.

As Senhoras Deputadas Dra. Silvana, Emília Pessoa, Jô Farias,
Juliana Lucena, Luana Régia e Marta Gonçalves corroboraram
com os discursos proferidos e intensificaram as homenagens às
mulheres de todas as idades, nacionalidades, religiões; às
mães atípicas, às mulheres com deficiência e àquelas com
doenças raras, que enfrentam desafios diários com coragem,
amor e determinação, superando barreiras e lutando por uma
sociedade mais justa e inclusiva.

O Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri procedeu à
entrega de certificados e, isto feito, concedeu a palavra à
Senhora Taináh Marinho, Primeira Dama da Alece, que assumiu
que as vozes femininas devem ecoar celebrando avanços
alcançados, mas que ainda há desafios a vencer e um futuro a
conquistar. Por fim, a Senhora Jade Romero, Vice-Governadora
do Estado e Secretária de Proteção Social, ponderou sobre
políticas públicas de igualdade de gênero e ações



governamentais focadas na autonomia financeira das
mulheres, justificando que se a mulher ascende
economicamente, todo seu entorno é transformado.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Romeu Aldigueri declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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